
Análisis de Señales y Sistemas

Trabajo práctico #1
Números Complejos

Problema 1

1.1 Determinar el complejo neutro para la suma

1.2 Determinar el complejo neutro para el producto

1.3 Determinar el opuesto de cada complejo

1.4 Determinar que 2
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Problema 2

Hallar los complejos de la forma z = x + jy que verifiquen las siguientes igualdades, e
interprete  geométricamente
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Problema 3
Demostrar:
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oblema 4

solver usando propiedades, siendo 1z , 2z y 3z iguales a las del problema 2.
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Problema 5

Calcular las siguientes expresiones

Problema 6

a) Calcular: cos (2x), sen(2x), cos (3x), sen(3x), cos (4x), sen(4x), en función de cos x, sen x.
b) Siendo z = cos x +j sen x, demuestre que:
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Respuestas
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Ante cualquier consulta o corrección de este trabajo práctico, comunicarse con los Ayudantes:

López Amado Daniel José: lopez_amado_@hotmail.com
Verrastro Sebastián:           sebastian_verrastro@hotmail.com
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